

“春风行动”助力青年群体“好就业、就好业”

(上接一版)应届毕业生刘敏秀十分关注自己所学专业的就业前景,她在一家大数据技术公司展牌前驻足。面对AI技术的迅猛发展,刘敏秀坦言自己也很感兴趣:“AI带给我们很多便利,但同时也需要我们有自己的思考,更加智慧地使用AI,让AI为增强求职者的专业技能和竞争力服务。”

52就业网负责人李自春告诉记者:“近两年的招聘情况是科技类岗位和传媒类岗位比较多,求职者热情很高,今年的求职成功率也有一定提高。”他建议求职者要不断拓宽就业视野,多接触不同岗位,多和企业HR面对面交流,可以先就业,后择业。此次招聘会开设了就业指导 and 惠企政策讲解专区。郑州市公共就业服务导师宋晓勇的座位前,咨询问题的求职者络绎不绝。“前来咨询的求职者中高校毕业生比较多,他们最关心的是简历怎么写,专业相关的行业前景如何。”宋晓勇认为,求职者应该关注的首要问题是如何升级自己的专业技能。

据介绍,本次招聘会岗位涵盖IT技术、机械制造、文化传媒、土木工程、生物医药、教育培训、酒店餐饮、管理咨询、新能源、食品、农牧等行业领域。据统计,招聘会现场参与人数3240余人,投递简历1630余份,达成初步就业意向633人次。

我市明确今年司法行政重点工作

本报讯(记者 徐富盈 通讯员 李冬)近日,我市召开全市司法行政工作会议,部署2025年工作任务。

会议对2024年工作进行全面回顾。在过去一年里,郑州市司法行政系统成绩显著。全面依法治市持续深化,法治政府建设稳步推进,政府立法和规范性文件管理持续强化,公共法律服务体系建设提质增效,“1+7”法务区建设启动。全市“12348”公共法律服务热线平台接听量16.6万人次,“最多跑一次”公证事项范围扩大至150项,在全省首创“跨境免签免费法律咨询”入驻政务服务APP,市本级受理各类法律援助案件4540件,司法行政队伍建设进一步加强。

今年将重点抓好7个方面工作:一是持续深化全面依法治市,完善运行机制,高标准推动“黄河法治文化带”“南水北调法治文化带”“大运河法治文化带”郑州段建设;二是全力推进法治政府建设示范市创建,加强府院检联动,强化行政执法监督工作;三是做好政府立法和规范性文件管理,持续推进科学立法、民主立法、依法立法;四是加强安全稳定工作,推进戒毒改革和智慧矫正中心建设,积极构建“大调解”体系;五是推进公共法律服务体系建设;六是加强律师管理,提升涉外法律服务能力,推动中央法治广场、中央法治公园等项目落地并运行;七是夯实司法行政基层基础,巩固司法规范化建设成果。



畅通郑州在行动

郑州交警多措并举保障道路安全畅通

本报讯(记者 张玉东 通讯员 邢红军)为全面提升城区道路交通秩序,提高交通管理效率,切实增强群众对交通安全、道路畅通的满意度和获得感,近日,郑州交警持续开展道路交通秩序畅通服务大提升治理行动。

交警三支队: 整治重点区域交通违法行为

2月19日,郑州交警三支队组织召开道路秩序畅通服务大提升动员部署会,对相关重点工作进行再动员、再部署。会议结束后,交警三支队从突出交通违法行为查处、静态交通秩序治理、重点车辆安全隐患治理、“扫路”行动问题整改、交通安全宣传发动等重点入手,多措并举、精准发力,迅速掀起道路秩序畅通服务大提升行动热潮。

针对各类突出交通违法行为,交警三支队在辖区主干道、医院、商圈等重点部位,科学投放警力,提高见警率和管事率,并联合相关单位,开展交通综合整治行动,严查非机动车闯红灯、停车越线、逆行、行驶机动车道、违法载人、上高架桥、不佩戴安全头盔等交通违法行为,行人闯红灯、不走斑马线、翻越护栏等交通乱象。

围绕多排违法停车(单侧停车超过一排)、贴近中心隔离设施违法停车、在隔离设施开口处违法停车、路口50米内违法停车、周边住宅小区停车场和经营性停车场及路内临时停车位有不停位的违法停车、社会关注和群众反映强烈的违法停车等情形,交警三支队特别梳理了辖区违法停车治理重点路段,采取现场劝离、短信提醒、贴单处罚、拖移车辆等措施,集中优势警力进行教育引导和严格治理,有效消除违法安全隐患,保障道路安全畅通。

交警四支队: 多部门联合破解停车难题

2月21日,在东大街与书院街交叉口

东南角,郑州交警四支队同相关街道办事处、区城市管理综合行政执法大队以及区协调机制办公室开展道路交通秩序畅通大提升行动。

在行动过程中,交警四支队将紫荆山路、东大街、西大街、商城路列为重点整治路段,对郑州市第一人民医院、大润发商场、二七商圈周边道路上违法停放的机动车与非机动车进行全面清理;对违停机动车驾驶人在场的,劝导尽快驶离现场;对无法联系车主的机动车依法开具“违法停车告知单”,对严重影响通行的违停车辆坚决拖离现场。真正起到处罚一起、警示一片的作用,引导群众规范停车、有序停放。

同时,在执法过程中,现场执勤民、辅警与其他相关部门相互配合对驾乘人员开展普法教育,坚持文明执法、温情执法。

交警十三支队: 严查摩托车交通违法等问题

近日,郑州交警十三支队以摩托车违法治理为重点,严查摩托车违法驶入城市快速路、追逐竞驶等突出问题。

2月19日21时20分,民警在巡逻时发现一辆车牌号为皖A****7的摩托车在中州大道高架快速路行驶,民警迅速将其拦下,对其进行安全教育,阐述摩托车上高架的危险性,并依据相关法律规定对驾驶人作出处罚。

2月19日22时10分,民警巡逻至陇海快速路时,发现一辆车牌号为豫K****0的摩托车在陇海路高架行驶,给道路造成了严重的安全隐患,民警迅速将其拦截,并引导至安全位置。随后,民警对驾驶人进行安全教育,并依据相关法律规定对其违反禁令标志驶入高架的行为作出处罚。

结合交通安全形势和特点,交警十三支队科学调配警力,针对摩托车违法高发时段,在中州大道、陇海路高架、京广路隧



对营运车辆进行检查



整治违停车辆



严查摩托车交通违法

道等重点路段设置检查卡点,通过定点检查与流动巡逻相结合的方式,不断加大摩托车违法治理力度,不断加大对摩托车闯红灯、非法改装、追逐竞驶等交通违法行为的查处力度。

下一步,郑州交警将聚焦“人、车、路、设施、企业、天气”等六要素展开排查,结合春季交通安全形势和交通特点开展道路秩序畅通服务大提升治理行动,形成严管、严治、严惩的高压态势,并坚持教育引导与处罚治理相结合的方式,不断增强广大人民群众的交通安全意识和文明出行意识,自觉抵制各类交通违法行为,共同打造良好的道路交通秩序。

京东外卖发力郑州市场

本报讯(记者 成燕 孙婷婷)如何推动河南、郑州快速融入全国统一大市场?2月21日,京东外卖在位于郑州鲲鹏软件小镇的京东(郑州)基地召开河南首场招商会,吸引来自全省160多家服务商到场交流。

据京东(郑州)基地负责人介绍,为在全国统一大市场建设中把准定位、展现担当,以“0佣金”招募商家的京东外卖于近日正式上线。目前,京东外卖已在郑州等全国39个城市上线。

招商会上,京东外卖招商运营负责人就大家关心的问题进行了详细解答。“郑州作为中原地区的核心城市,拥有庞大的消费群体、丰富的餐饮资源和活跃的商业氛围,是外卖业务发展的理想之地,这也是京东选择在郑州积极筹备外卖业务的重要原因。”该负责人介绍说,京东(郑州)基地始建于2022年8月,自2023年11月16日开业以来,已入驻高新技术企业70多家。

除了京东外卖,今年年初,京东还宣布另外一项重磅计划:未来将投入10亿元到家政服务领域,招募10万名保洁师,服务于全国上百个县市。京东(郑州)基地负责人表示,无论是京东外卖,还是京东家政,以及之前成立的京东科技、京东快递等,都是京东集团积极融入服务全国统一大市场的具体举措,而河南、郑州则一直是京东集团看好的大市场。

行云流水“八段锦”绽放青屏山下

(上接一版)

青屏山下练功忙

如今,王会转已成为一名国家一级社会体育指导员。每天清晨,她都会来到青屏山下的广场,引领众多爱好者进行八段锦等传统健身操的练习。

“练习八段锦后,我觉得自己的身体好了很多。”正在练功的杨明建告诉记者,“几年前,我身陷病痛的折磨,历经数月住院治疗,当时医生建议我回家慢慢调理。后来,我听说可以尝试练习传统健身操,于是在青屏山的广场上,我跟随大家一起学习。经过3年的持之以恒,我的身体状况有了显著改善。”

“通过练习这些传统功夫可以找到属于自己的健康之路。”王会转在分享自己练习八段锦与五禽戏的体验时说。



节能低碳 绿色出行

2022全国公益广告大赛获奖作品